
Види статистичних звітів
Місцеві загальні суди складають та подають наступні форми відомчої 

звітності:
- квартальні (подаються накопичувальним підсумком раз на квартал);
- річні (подаються накопичувальним підсумком раз на рік);
- тимчасові (подаються накопичувальним підсумком за періоди та в 

терміни визначені наказом ДСА України яким ці форми звітності 
затверджені).

Всі форми звітності формуються судами автоматично та подаються за 
допомогою програмних засобів АСДС до територіального управління.



Квартальні форми звітності
До квартальних звітів належать форми звітності № 1-мзс, № 10. Які 

подаються раз на квартал.
Звіт за формою № 1-мзс «Звіт місцевих загальних судів про розгляд 

судових справ» складається та подається до 5 числа після звітного періоду  
відповідно до наказу Державної судової адміністрації України від 09.03.2017 
року № 311 «Про затвердження форм звітів щодо здійснення правосуддя 
місцевими та апеляційними судами». 

Звіт за формою № 10 «Звіт про справляння, звільнення від сплати та 
повернення судового збору в місцевих та апеляційних судах» складається та 
подається відповідно наказу Державної судової адміністрації України від 
21.12.2012 року № 172 (у редакції наказу Державної судової адміністрації 
України від 13.03.2018 року № 108) «Про затвердження форми звітності № 10 
«Звіт про справляння, звільнення від сплати та повернення судового збору в 
місцевих та апеляційних судах» до 5 числа після звітного періоду.



Річні форми звітності                                                
(№ 1-а, № 1-к, № 1-п, № 1-ц, № 6, 7, 8) 

До річних звітів належать форми звітності № 1-а, 1-к, 1-лт, 1-п, 1-ц, 6, 7, 8. Які 
подаються раз на рік.

Річні звіти за формами  № 1-а «Звіт судів першої інстанції про розгляд справ у 
порядку адміністративного судочинства», № 1-к «Звіт судів першої інстанції про 
розгляд матеріалів кримінального провадження», № 1-п «Звіт судів першої інстанції 
щодо розгляду справ про адміністративні правопорушення», № 1-ц «Звіт судів першої 
інстанції про розгляд справ у порядку цивільного судочинства», № 6 «Звіт про 
кількість осіб, притягнутих до кримінальної відповідальності та види кримінального 
покарання», № 7 «Звіт про склад засуджених», № 8 «Звіт про неповнолітніх 
засуджених» складаються та подаються відповідно до наказу Державної судової 
адміністрації України від 23.06.2018 року № 325 «Про затвердження річних форм звітів 
щодо здійснення правосуддя місцевими та апеляційними судами» до 10 числа після 
звітного періоду.



Річні форми звітності                                                       
(№ 1-лт)

Річний звіт за формою № 1-лт  «Звіт судів про стан розгляду справ про 
злочини щодо легалізації (відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом, 
фінансування тероризму та фінансування розповсюдження зброї масового 
знищення» складається та подається відповідно до наказу Державної судової 
адміністрації України від 28.11.2019 року № 1149 «Про затвердження форми 
звітності № 1-лт» до 8 числа після звітного періоду. 



Тимчасові форми звітності                                  
(№ 1-АМ, № 2-ВД, № 2-ВП, № 2-ВМ)

До форм тимчасової звітності належать звіти, які складаються та 
подаються відповідно до Виборчого кодексу України та Закону України «Про 
амністію». До тимчасових звітів належать форми звітності № 1-АМ «Звіт про 
застосування судами Закону України «Про амністію», № 2-ВД «Звіт про 
розгляд місцевими та апеляційними судами справ, пов’язаних з виборами 
народних депутатів України», № 2-ВП «Звіт про розгляд місцевими та 
апеляційними судами справ, пов’язаних з виборами Президента України», № 2-
ВМ «Звіт про розгляд місцевими та апеляційними судами справ, пов’язаних з 
місцевими виборами».


